

وہ نہ آ رہا ہے اور نہ جا رہا ہے

باب 5

آڈیو سبق : پرانا عہد نامہ 78

مقصد: یوناہ نبی کی بلا ہٹ اور خدمت کو سمجھنا۔



”جب میرا دل بیتاب ہو تو میں نے خُداوند کو یاد کیا اور میری دُعا تیری مقدس ہیكل میں تیرے حضور پہنچی۔“



جو لوگ جھوٹے معبودوں کو مانتے ہیں وہ شفقت سے محروم ہو جاتے ہیں۔ میں حمد کرتا ہوں تیرے حضور قُرْبانی گذرانوں گا۔
میں اپنی نظریں ادا کروں گا۔ نجات خُداوند کی طرف سے ہے۔“ (یوناہ 2:7-9)

یوناہ کے دنوں میں نینوہ اسرائیل کے بدترین دشمن کا دار الحکومت شہر تھا، جو کسی بھی یہودی کے جانے کے لئے ایک خطرناک جگہ تھی لہذا جب خُدا نے یہوداہ کو نینوہ جانے کا کہا تا کہ وہاں جا کر خُدا کے پیغام کی تبلیغ دے کہ اگر انہوں نے توبہ نہ کی تو خُدا کی عدالت اُن پر آئے گی، تب نبی دُوسری طرف بھاگا اور خُدا سے چھپنے کی کوشش کی۔ وہ اُس کشتی میں بیٹھ گیا جو نینوہ کے مخالف سمت میں جاتی تھی۔

لیکن خُدا نے کشتی پر ایک طوفان لا کر یوناہ کو اُس کی ضد اور نافرمانی برداری کے لئے توبہ کرنے پر مجبور کیا۔ جب عملے کو پتہ چلا کہ طوفان یوناہ کے لئے تھا، تو یوناہ نے اُن سے کہا کہ وہ اُسے کشتی سے نیچے پھینک دیں اور ایک بڑی مچھلی نے تین دن تک اُسے نگل لیا۔ اُس مچھلی کے پیٹ میں، یوناہ نے ایک بہت بائبل دُعا کی جس میں وہ پچھتا یا اور وعدہ کیا کہ وہ فرمانبردار بنے گا اور خُدا کے کہنے کے مطابق نینوہ جائے گا۔



1. صحیح یا غلط؟ کوئی بھی حقیقت میں یہ یقین نہیں رکھتا کہ ایک بڑی مچھلی نے یوناہ کو نگل لیا
2. صحیح یا غلط؟ آج یوناہ کی کتاب ہمارے ساتھ بہت کم مطابقت رکھتی ہے
3. صحیح یا غلط؟ یوناہ کی کتاب واضح تفصیل دیتی ہے کہ یہ کب اور کہاں لکھی گئی تھی
4. صحیح یا غلط؟ وہ لوگ جو خُدا کو تلاش کرتے ہیں انہیں ہمیشہ پہلے خُدا کے پاس آنا پڑتا ہے

ہر سوال کے صحیح جواب کا انتخاب کریں

5. خُدا نے یوناہ کو کس پیغام کی تبلیغ کرنے کا کہا؟

a- کہ نینوہ پوری دُنیا پر حکومت کرنے جا رہا ہے

b- کہ نینوہ کو اس کے گناہوں کی سزا ملنے والی ہے

c- کہ اسرائیل نینوہ سے جنگ لڑنے والا ہے

d- کہ نینوہ اسرائیل کو تباہ کر دے گا

6. کس طرح سے کوئی ثابت کر سکتا ہے کہ بائبل سچ ہے؟

a- سیمزری جا کر ان اصل زبانوں کو سیکھنے سے جن میں بائبل لکھی گئی تھی

b- اس کے پاس آ کر سچ کی تلاش کرنے سے اور اُسکی فرمانبرداری کرنے سے جو یہ کہتی ہے

c- اسکے لئے آثارِ یاقی اور تاریخی شہادت کا مطالعہ کرنے سے

d- ہم حقیقت میں نہیں جان سکتے کہ یہ سچ ہے یا نہیں

7. اسوری کس طرح کے تھے؟

a- وہ بہت ظالم تھے

b- وہ اپنے رحم کی وجہ سے جانے جاتے تھے

c- وہ باقی دُنیا سے علیحدہ ہونے کے لئے راضی تھے

d- وہ اسرائیل کی حفاظت کرنے کے لئے پُر جوش تھے

8. کیوں یوناہ خُدا کی بُلّاہٹ سے بھاگ گیا؟

a- وہ خُدا کی محبت کے بارے میں کچھ نہ سمجھا

b- اُس نے ایمان نہ رکھا کہ خُدا اُس کی حفاظت کریگا

c- وہ نہیں چاہتا تھا کہ نینوہ کو معافی ملے

d- وہ جھوٹا نبی تھا

9. عام طور پر ہم کس طرح سے عمل کرتے ہیں جب ہمیں کسی مشکل سچ کا سامنا کرنا پڑتا ہے؟

a- ہم اپنی مرضی سے قبول کرتے ہیں کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ وہ ہمارے لئے اچھا ہے

b- اسکے لئے ہم خُدا کا شکر ادا کرتے ہیں اور دوسروں کے ساتھ اسے بانٹتے ہیں

c- ہم اسے سمجھنے کی کوشش کرتے ہیں کہ اسے کس طرح سے اپنی زندگیوں پر استعمال کریں

d۔ ہم اس سے چھپنے کی کوشش کرتے ہیں

10۔ کیوں خُدا نے یوناہ کو فرمانبرداری کرنے پر مجبور کیا؟

a۔ وہ پسند کرنے پر ہماری قابلیت کے خلاف نہیں جاتا

b۔ وہ ہمیشہ ہمارے ارادوں پر اثر ڈالنے کا انکار کرتا ہے

c۔ وہ مانتا تھا کہ یوناہ کا ڈر صیح ہے

d۔ اُسے وہ کام کرنے کے لئے کوئی اور مل گیا

11۔ کیا ہوا جب یوناہ آخر کار نینوہ چلا گیا؟

a۔ وہ خُدا کا شہید بن گیا

b۔ اُس نے اس بات پر خوشی منائی کہ خُدا کا پیغمبر بنا کتنا اچھا تھا

c۔ شہر چھتایا اور عدالت سے بچ گیا

d۔ اُس نے انہیں توبہ کرنے کا ایک موقع دیا۔ لیکن انہوں نے انکار کیا اور بہر حال اُنکا انصاف ہوا

کیا آپ نے کبھی محسوس کیا ہے کہ خُدا نے آپ کو ایک الگ کام دیا ہے؟ وہ کیا تھا؟ کیا آپ نے اُسکی فرمانبرداری کرنے کی پسند کی؟ کیوں اور کیوں نہیں؟ آخری نتیجہ کیا نکلا؟ کیا خُدا آپ سے کہہ رہا ہے کہ آپ کسی کے ساتھ اُس کی محبت کے پیغام کو بانٹیں؟ کون؟

خُدا کا شکر ادا کریں کہ اُس نے اپنے لوگوں اور آپکی رہنمائی کرنے میں صبر سے کام لیا۔ اُس سے پوچھیں کہ آیا آپکی زندگی میں کوئی ایسے علاقے ہیں کہ جن میں آپنے اُسکی فرمانبرداری نہیں کی ہے؟ اُس سے مانگیں کہ وہ آپکی وہ سب کرنے میں مدد کرے جو کرنے کے لئے اُس نے آپکو بلایا ہے۔ اُس سے پوچھیں کہ وہ آپکو کہاں بھیجنا چاہتا ہے تاکہ اُسکا پیغام سنی کہ اُن کے ساتھ بانٹنے میں آپکی مدد کرے جو آپکے دشمن ہیں۔

